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INSTRUCCIONES:
« SE AUTORIZA EL USO DE CALCULADORA PERO NO SU INTERCAMBIO
. CADAREACTIVO DEBERA SER RESUELTO DE MANERA CLARA Y EXPLICITA APLICANDO EL METODO

| CORRESPONDIENTE
1. Enun afio reciente el departamentodel | 2. Resuelve la siguiente operacién y
Tesoro de Estados Unidos informé de la simplifica:

impresion de las siguientes cantidades de
dinero en las denominaciones
especificadas: $3,500,000,000 en billetes | |—(7a - b) — (a + 5b)] - [2 (a e ib) 13 ('m - E@J:
de $1, $1,120,000,000 en billetes de $5, - : ’
$640,000,000 en billetes de $20,
$250,000,000 en billetes de $50,
$320,000,000 en billetes de $100

¢ Cuanto dinero fue impreso en totai?

Valor 1 punto
Valor 1 punto

2 !

4. Resuelve la siguiente division de
3. Calcula el valor numérico dela polinomios:
siguiente expresion

Y -4y +3y-6

x+y—=Z2

%x+2y+z

1, 8. _7 :
[PEI X ==Y R i = g 3@\
Valor 1 punto 3
Valor 1 punto

5. Resuelve los siguientes productos 6. Simplificala siguiente fraccion:
notables:
a) (xcz 3 yb)(lxa - yb)(XZa + yZIJ) - xz___lﬁ P
x2-6x+9 _ N
vy N 49 = >
b) (-ix = gy) = x2-5x—-4 Ao
x2-2x-3 N
m m — i
o (F+5)(F-2)=
Eﬁ'f” 1.5 puntos _ Valor 1 punto
7. Resuelve la siguiente operacion: 8. El costo de las entradas a una funcion de l
titeres es de $30 para los adultos y $20 F
1 para los nifios. i el sabado asistieron 248
1,4 e i personas y se recaudaron $5930, ¢ cuantos J
1 3 - adultos y cuantos nifios asistieron? \(
e s !
14= ;

b3
IR et

e,

[

| Valor 1.5 puntos Valor 1 punto

8. Un campo de futbol mide 30m mas de largo que de ancho y su area es 7000 m2; Cuales son |
las dimensiones del campo? '

Valor 1 punto




